urs 9. BoIfAfa #1 sreuanT

Q1. THH I Th HellhR Th 20 m well S} W I¢ TgT § S 3redh) aie & =i g% & 3 ofd
9T @Y o @ & RrEw @ 9y %luﬁﬂmm$mmmmwm30°m
& Y @I Y FAE AT ST 3117§ﬁ)|

Solution:

AT T Fr a5 = h #Hex

A

20 m

30°
B
B C

SRY T FEs = 20 Hew
8 = 30°
FHRIUT TH37T ABC #;



AT @3 @ A = h A
I AT SaTs = 20 A

= 30°
FAFIUT 37T ABC #H;

_ AB
sSinG = —
AC

sin30° = —
20
1 h

2 20
2h =20 [bi-cross Method & YT &]

20
=—=10m
2

Hd: @H @ 3918 = 10 Hrex

Q2. mm#wﬂgam%mmgmmwmmm%ﬁ:ﬂgmwm
aﬁaﬁm%aﬁwﬁmsoomaﬁwm%lﬂga:m-ﬁgaﬁ@ STel 98 &1 ey
a-aﬁ;rafrwrr% 8 m 21 93 Y 391 AT AfST]

Solution:
AT 95 1 u1g BC' € 3R U3 g A & geax
STl oY g C W gehr ¢ |



6=30",BC=8m
THHIOT 33T ABC H, AB ¢ & foIw,



V3 43 V3 43
g7 &1 IRAZHIT T W

By T g CeNam

T 93 i FIE = 83 HieT




Q3. T 3HeR Jeal FF Forel F T T I F &7 RAereIag) oo aigd! &1 5 9§ & F7 38
¥ Il & AT 98 v T RFEsTag) oem=T argd) § foras ET 1.5 m Y 591 W 8 3R
ﬂﬁa;w30°a?aﬂwwm€ma,aaﬁ?mmm#wa?ﬁva€3 m &
mwwmmﬁmmm% ST oA & WY 60° FHT FIT F=ATeH 8l
T+ ufa & fradaaad) i a9 Fa7 8 =nfee?

Solution:

w
=

O Gmmmmmmmm------> g

60° . R

5]

sin30°= —
AC
1 _ 18
2 AC
AC=2x%x15=3m




‘maﬁﬁmmaﬁrmwm

He, Case-ll

gHehoT 3= PQR A,
AT fhaeleTagr i o= PR &

P
sing = L
PR
sin60°= =
PR
v3 _ 3
2 PR
253
PR = = =243 m
xf’_ xf_ ¥3

T 92 haeeagr $r FEre = 23 Hiex

Q4. A & v fag ¥, 31 AR & Tg-fig ¥ 30 m H1 g} W &, AR & R@ 1 319
For 30° ¥1 HAR A Fag T A

Solution:



AT AR AB &7 3915 = h flex
fsig C & #aR & ure; fag B Hr gl = 30 m
gasor AABC #H,

THSIUT AABC H,

V3 h=30

30 30 X /3 . 3043
V3 3xv3 3

h = =103 m

3T AR fr Farg = 1003 Hex

Q5. A & 60 m F TS I UF Iaar 33 @Y g1 Taar A ol 3 A 3varh w7 @ A &
U fig F oy fom 81 offd F Wy XY 1 g 60° ¥ Ig AR F S F :g ey 7
g, S Y e T PfSIw

Solution:



2 60m

” 60°

AT AC BT & FEE ¢ |
IRgF AT RN T h=60mg |
gHET =T ABC &,

) BC
sing = —
AC
60
sinB0® = —
AC
V3 _ 60
2 AC

ACx+/3=2x60

120 120 +f3 12043
e = 40v3 m
'\.,."E 3

T AT Fr F@Es = 4043 #Hrew

Q6. 1.5 m &aT U&F TS 30 m 39 UF 9 & 6 g0l W TSI §1 I« 9§ 3 1aal 1 3N
JTaT & a9 3T 3T ¥ 7T & AW FT 3777 BT 30° F 60° &) S1aT ¥ IA=T fF a8
HaoT Y 3R fraett gt d& T T B



Solution:

T foh I8 oISl X M Y dael T 3N 94T |

oIS TS BIg Had & 315 (AB) = 30 m - 1.5 m

=285m

28.59 m

w
=
=

€ mmeeeeeeeoo

285
®x+ BC

tan30° =

1 28.5

¥v3 =x+BC

P 1 wvw— 7095 3



LA | M T RS S

28.5
o +x=285+3 ®H0 (1) &

285
=209y — ——
43
280 x3—285
X = =
V3
BRSET ) BESSE ST
G V3 V3 \3
o 5_2 < 1;{_ = 2743
43 4/ 3
X =193 m

HT: 98 A F AT 193 m 24T |

Q7. #f ¥ v fig @ v& 20 m 3 o F ey W a9 v FOR AGR F a« iRk RArew &
IoAAdsT FHIVT HFAA: 45° 3T 60° §| HAR i Fa1$ AT ST

A

h

A
|
I hm

| TaR AR
|
v

M

200m  gaa

45°

Solution:



AT TR HAR &7 315 (AD) = h m

$ao7 $1 Fa1$ (DC) = 20 m

AT A R ag g B ¥ |

$1aa7 gfed HER &6 Fa1$ (AC) = (20 + h) m
FHRIUT TH37T BCD #,

_ AC
tant = BC
o 20+h
tan60" = BC
v3 20+h
— = ado () &
1 20
20 + h = 20V3
h = 20V/3 - 20

h=20+3-1)m

3T O AAR #T FEE = 20(W/3 - 1) m



Q8. TF IsFed & AW W uF 1.6 m N AT o9l 71 offFr F v g & Afet & Rraw =1
mm60°%3ﬁ13ﬁ_a§#ﬁ3ma:h'mmmm45° g1 Us¥ed Y 3=
AT il

A

Tﬁrn;@ﬁ

S —————

-

Solution:

HATAT Us¥ed $I a5 h AT § |
AT HrFag = 1.6 m
qHIOT 3871 BCD A,

DC
tanb = —
BC

DC
tandh”— —
BC

h
1=—
BC

BC=hm... (1)
TFepoT T¥E= ABC 7,

AC
tant = —
BC
h+16
tan60°® =
& BC



L S0 - O
T o (1)

hv3 = h + 1.6

hvV3 -h =16 m

h(v3 - 1) m= 1.6 m

- 1.6
e o]
g7 &1 IAARIOT Fa 7T
=Y
- 16 V3+1
w.-"g —1 1.-@4—1
1.6(v3+1) _ 16(V3+1) _ 1.6(V3+1)
A 3—1 2

h=08+3+1) m
3T UsTed Fr FEs = 0.8(W3+ 1) m |

Q9. & MR & urg-fig @ v sraet & @ F1 37771 Fr 300 ¥ 3HW oA & urg-fig &
TR & AT &1 3719 HIT 60° g1 IE AGR 50m F= g, oY 99T T IS AT hifAT]

Solution:



HTAT HaeT I FA8 = h m

FHRIOT 37T ABC 3

4



AB
ang = —

BC
50
5 R
tan6l0” = BC
V3 50
i Be
BC i 1
-5 - (1)
FHHIUT T334=T BCD #H,
_ DC
tand = —-
h
Elccs Bl
tan30” = BC
1 h
V3 BC
50
e h\.-@
V3
3h =50
50 2
h=—=16-m
3 3

ﬁ:méﬁr'ﬁﬁflﬁgm?|

Q10.W80méﬁm*ﬁﬁmmﬁ-mﬁmmmawaﬁg%lﬁaﬁ
Tl & T T35 & v g @A F RNET & 37199 FT FAA: 60° 3T 30° | @At i
Fa$ 3R @t & fg v gt 7 Ao

Solution:



D A
A A
' I

I
h! %

o
| "

I
S o |
J..f% 30 60 Jv
E o @-xm "B xm °C

80 m
AT A RN ag g B ¥ |

3R @Ht fr Fa$ = h Ao,
BRI tH TN H gl = x m
of gaX @ Hr gl = (80 - x) m
AT 37T ABC A,



BC
1:36{]“’—i
w T B
ﬁ_h
1 _x
= :
K_«E ..................... (1)
HHFIUT T3 BED A,
DE
tanb = —
BE
h
= tan30°= —
BE
1 h
T m—
V3 (80 — x)
= 80-x=h+3
h
mo1ﬁx—ﬁmﬁw
h
zﬁﬂ-ﬁ—hﬂ

::»hﬁ+j—§=sn



3h+h
=% e 80

4h
jﬁ—BU

= 4h = 80V3

_ 8043
T4

—% I

= h=20+/3m

THIO H h &7 AT WS W

h 204/3
X = — o —

3 v 3
X =20 m

—=|h=20v/3m, x =20 m

HT: @ Fr FEE = 2043 m

T @8 #T gl = 20 m

gEY @A Fr gl = 80-20 =60 m

Q11. U&F e & UF d¢ IX U &l efa¥ LA WsT § elax & 81F WA g@ ¢ & U&
I+ g @ efa¥ & WY 7 3713+ FIT 60° 71 3H 7€ W 37 fag & 20 m T AR 5@ g

I AAR & 9rg § Ao arell @1 ¥ U v 37 g & eraw F @ #1 3017 o1 30°
g | TR &Y F=g 3 g Y A3 AT ffaw



Solution:

€«—20m—> C

AT Tlax (AB) & Fa18 = h #lo
sgX BC #r disrg = x #Hio
FHAIOT 387 ABC &,

(X &I AT W@ 9T THo 1 )
— 20 = W3-
V3
— W3- & = 20
V3

= 3h-h=20/3



= 2h=20v/3

—>h=10/3m

HHo 1 &

1_10\/5
V3 3

10 m

¥ =

X

—h=103m x = 10 m

3d: TSR FHr FEE = 1073 m AR

gL #r FiEE = 10 m

Q12. 7 m 33 Had & RAWT A U Fad <ray & RNWT FT 349 FIT 60° ¢ 31 30F qIg
T JGAA HIT 450 ¢ eTaX $1 391§ AT A

Solution:

E _<60°




HATAT TR &T 3A18 = h Hex
$79sT DE &r Fa18 = 7 #Hio
DE = BC = 7 #Hlo

AB & &e1s = h - 7 #io
THHIOT 37T EDC H,

ED
tant = —
DC

DC =T m
DE =BE =7 m
g FHBIOT T%a;al ABE H

)
=
I
I
S

Q13. WHg-d« & 75 m 3 a15e g3H & RAEw ¥ q@er W &Y WAL STETail & HTeTaeT HIor
30° 31t 45° §| IR AT FTIW F UF & I T T GEY T & SF NS g o &Y et
¥ 4t 1 g T

Solution:



1
E

75 m

e ——————— )

AT & STeTallf AT B &

fSIeTepT 37aaTdeT 1T HHT: 45° 3R 30° § |

ASe-g139 DC i 915 = 75 m
AR 3ATHT PIVT IowTeT HIOT & SR &Il & |

~ «DAC = 45° 3ik 2DBC = 30°



AC =75 m

39, AT fs DBC #,

tane = —
BC
75
BA +AC
1 _ 75
J3 BA+75

tan 30° =

BA + 75 = 75V3 m
BA = 753 - 75
BA=75(v3 - 1) m

g FAT R G =753 - ) m |

Q4. 1.2 MmN F AR AT B2 mMAFTE R s AT WA gaT AT W
mﬁm%lmmmmaﬁrm#mmmmsw ¢ T GHY 915
3eeTg HT TEHT 30° @Y AT ¥ | Wm%wmaﬁma@aﬁrﬁgﬁm
ST |

Solution:

dSH AT FAs = 1.2 m

A F Tea T FUg = 88.2 m

oISehT &1 BIgT I[eaR &l Fa1$ = 88.2 - 1.2



AB =DE =87.0m

da gl = BE
FHSIT DABC H,
_ AB
tang = ﬁ
o= B
tan 60 =
V3 a7
1 BC
a7
B = —
43
THFUT ADEC #H,
_ DE
tang = E
5 — DE
tan 30° = e
1 a7




BC + BE = 87V3 m

— + BE = 3?‘\-@ m
3
37
BE = 87V3 - —
43
87x3 — 87
BE = il
43
87(3 — 1
pe = 221D
43
87(2
e = 22
3
87 x2x43
BE = —
V3 x+/3
Bl w2 %3
BE = : Y2 = 29x2y3
BE = 583 m

T S HeeRTer & R IeaR g@RT g H N gl 87V3 m ¥ |

Q15. & WY TTART Tk AGR & g d& ATdT ¢ AR F RAET W G351 v e Th R
HT 30° F ITTHAT HIT W STAT § ) F TR & 91 Y 3 TF AT 91l T AT 81 S
mmmmmmsmammlwﬁg#:ﬁan#qugﬁﬁﬁmmm
AT FHY AT HITATI

Solution:

mwﬁﬁ@cﬁﬁm%mBaﬁq@ﬁﬁxmm%l



€ a3



AR % Tg9 H oFT AT = 3 TS

Q16. HHR ¥ 3MeR & 31 v WX F@T #H 4 m 3R 9 m F g W Fua & “agat F AR
¥ faET F eraer For TF For 31 g S F AHaw i 398 6 m B

>

e e -
=

Solution:
AT AR &1 3a18 = h HeX & |
THSHIOT 37T ABC H,



tang = ﬁ
tane h 1
Al =T s
i (1)
THAUT 3Ry ABD #,
tan(90 - 6) = =
tan(90 - 8) = =
an(30 - 8) = 5
coth = — ........... (2) [~ tan(90— 0) = cotf]

h h

tano.cotg = —. —

4 9
hz
==
36
h? = 36
h=y"ﬁ
h=6m



